

OČITOVANJE O ISTICANJU KANDIDATURE

Ja MACAN TIN, rođen/a U ZAGREBU OIB 86208379938,
(prezime i ime)

učenik/ca ČETVRTOG razreda ŠŠ KRAPINA
(naziv osnovne/srednje škole)

ističem kandidaturu za izbor predsjednika/ce Vijeća učenika Krapinsko-zagorske županije

MOJ ŽIVOTOPIS (osnovni podaci, postignuća, interesi)

RADNO ISKUSTVO

Učenik četvrtog razreda srednje škole

Srednja škola Krapina [2020 – Trenutačno]

Adresa: Krapina (Hrvatska)

Mjesto: Krapina

Zemlja: Hrvatska

Predsjednik Vijeća učenika Srednje škole Krapina

Srednja škola Krapina [2020 – Trenutačno]

Mjesto: Krapina

Zemlja: Hrvatska

Kao vješt govornik, inicijator i pokretač, izabran sam za predsjednika Vijeća koje je vrlo važno za pravilan rad i napredak škole.

Ambasador/ambasadorica

Europski parlament [01/05/2020 – Trenutačno]

-ambasador junior u Europskom parlamentu

Glavni organizator ljetne škole

Društvo naša djeca Radoboj [15/04/2020 – 25/07/2020]

Adresa: Radoboj (Hrvatska)

Mjesto: Radoboj

Zemlja: Hrvatska

-prva Ljetna škola informatike, sporta i mašte, organizirana i isplanirana do najsitnijeg detalja

-razni partneri i sponzori

-preko 70 upisanih polaznika sa područja cijele Krapinsko - zagorske županije

[Član Savjeta mladih općine Radoboj](#)

Općina Radoboj [2020]

Mjesto: Radoboj

Zemlja: Hrvatska

[Predavač u OŠ Radoboj](#)

Osnovna škola Side Košutić [17/01/2020 – 13/03/2020]

Adresa: Radoboj 21, 49232 Radoboj (Hrvatska) - os-skosutic-radoboj.skole.hr

- **Poduzeće ili sektor:** Odgoj I Obrazovanje

Kao učenik trećeg, razreda u OŠ Side Košutić održavao sam predavanja na temu mikroupravljača i jednostavnije programiranje prilagođeno uzrastu djece koja taj tečaj pohađaju.

[Helpdesk asistent](#)

NOVA TV D.D. [01/07/2019 – 02/08/2019]

Adresa: Remetinečka cesta 139, 10000 Zagreb (Hrvatska) - novatv.dnevnik.hr

Poduzeće ili sektor: Informacijske I Komunikacijske Usluge

200 sati odradio sam na Novoj TV gdje sam većinu vremena proveo u Helpdesk-u, međutim bio sam i na snimanjima raznih emisija, montaži priloga te u Playout-u.

[Asistent - Digitalna akademija](#)

Algebra POU [26/06/2019 – 28/06/2019]

Adresa: Maksimirska 58A, 10000 Zagreb (Hrvatska) - algebra.hr

Poduzeće ili sektor: Odgoj I Obrazovanje

Kao učenik drugog razreda srednje škole proveo sam 16 školskih sati kao Algebrin asistent u projektu „Vremenski putnici“.

[Digitalna akademija - Đurmanec](#)

Pučko otvoreno učilište Algebra [23/04/2019 – 26/04/2019]

Adresa: Maksimirska 58A, 10000 Zagreb (Hrvatska) - algebra.hr

Poduzeće ili sektor: Odgoj I Obrazovanje

Kao učenik drugog razreda srednje škole proveo sam 16 školskih sati kao Algebrin asistent u projektu „Genijalni umovi“.

[Pomoćni poslovi u skladištu - Otprema i pakiranje](#)

OMCO CROATIA d.o.o. [09/07/2018 – 20/07/2018]

Adresa: Hum na Sutli 107/5, 49231 Hum na Sutli (Hrvatska) - humnasutli.hr/omco-croatia.aspx

Poduzeće ili sektor: Prijevoz I Skladištenje

OBRAZOVANJE I OSPOSOBLJAVANJE

Tehničar za računalstvo

Srednja škola Krapina

Adresa: Krapina (Hrvatska)

ORGANIZACIJSKE VJEŠTINE

Želja mi je u budućnosti diplomirati „Organizaciju poslovnih sustava“ jer su mi organizacija i poslovi s ljudima područja od posebnog interesa. Željan sam učiti, puno raditi i napredovati. U 3. razredu srednje škole, pregovarao sam s putničkim agencijama oko destinacije i cijene maturalnog putovanja zbog specifičnih situacija povezanih sa štrajkom u osnovnim i srednjim školama. Uz puno, napora i zalaganja, pomogao sam boljitku cijele generacije i doveo do toga da se na nas kao generaciju gleda drugačije - odgovorne i sposobne ljude željne pozitivnih promjena. Kao 17-godišnjak, bio sam kod ravnatelja škole na razgovoru s ciljem stvaranja bolje radne klime, za što, kako saznajem od drugih nastavnika, nitko od učenika koji su to ranije pokušavali nije uspio. Također, na lokalnoj razini u svojoj općini bio sam u organizacijskom odboru nekoliko događaja. Zalažem se za promjene u zajednici počevši od individualne razine za svakog pojedinog čovjeka, a posebno za ugrožene skupine poput starijih članova zajednice prema kojima treba biti susretljiv i pomoći, vođen time, zimi dijelio kalendare i općinski list onima koji to nisu mogli sami preuzeti.

KOMUNIKACIJSKE I MEĐULJUDSKE VJEŠTINE

Vrlo sam dobar u komunikaciji s ljudima koju svakodnevno usavršavam kao predsjednik razrednog odjela i predsjednik Vijeća učenika SŠ Krapina. Kao *leader* razredne zajednice, često se susrećem sa problemima koje, u većini slučajeva, moram u potpunosti sam rješavati. Veliki dio rješenja tih problema leži upravo u komunikaciji, stoga smatram da sam u tom aspektu, odličan, ako ne i najbolji među svojim vršnjacima. Također, više puta sam održavao razne radionice, što u suradnji sa određenim tvrtkama, što pod vlastitim vodstvom, jer smatram da znanje koje imam trebam prenijeti onima koji su još na početku školovanja. Cilj mi je svakim danom sve više i više raditi na tome, te stjecati iskustvo u tom području što mi je zapravo ono na čemu bih volio da mi se temelju budući posao.

POSLOVNE VJEŠTINE

Sva ta iskustva naučila su me pažljivo promišljati sve odluke i životne situacije u kojima se nalazim. Svako novo iskustvo obogaćuje. Nadam se budućem razvoju kroz cijeli život.

OSTALE VJEŠTINE

U slobodno vrijeme jako volim šetnju, mir i opuštanje od brzog života koji je svakim danom sve više i više zatrpan raznim obavezama. Uz šetnju, stvar koja me opušta jest snimanje i montiranje edukativnih videa koji kolegama u razredu zornije predočavaju kompleksno gradivo koje obrađujemo. Volim inovativnost i stvari koje mogu odraditi na drugačiji i nadasve jedinstven način. Svako novo iskustvo obogaćuje čovjeka i on se razvija samo kroz razne aktivnosti, u zajednici s drugima jer je čovjek najviša vrijednost. Svakoj zadaći pristupam ozbiljno i odgovorno svjestan da predstavljam ne samo sebe, već razred, školu, općinu.

PRIJEDLOG PROGRAMA RADA VIJEĆA (navesti aktivnosti koje bi se provele u dvogodišnjem mandatu, prijedloge za rad Vijeća i suradnju škola na području Županije te prijedlog aktivnosti koje bi se zastupale u Nacionalnom vijeću učenika Republike Hrvatske)

U vijeću učenika na županijskoj razini, svakako bi trebalo promišljati o projektima i problemima vezanim za sve škole na području županije. Ono što bih ja istaknuo kao ključ uspjeha jest komunikacija koja mora biti što učestalija i u koju se mora uključiti što više predstavnika vijeća učenika. Iz vlastitog iskustva, koje imam do sada, mogu zaključiti da jedino ako djelujemo zajedno, možemo puno toga učiniti za dobrobit sviju nas. Smatram da u vijeću ne smije biti grupiranja i neslaganja, a ja ću, kao potencijalni predsjednik, inzistirati na tome da sve nesuglasice, probleme i zaključke, donosimo i rješavamo kao grupa u kojoj svatko ima podjednako pravo glasa i slobodu izreći ono što smatra važnim. Uz probleme na koje ćemo nailaziti kao Vijeće učenika KZZ, svakako ću nastojati na tome da dostojno obilježavamo praznike i dane koji su po nečemu posebni te na taj način postanemo prepoznatljivi u svojoj okolini. Trudit ću se da nakon konstituirajuće sjednice ne postanemo pasivno vijeće bez interesa i budućnosti. Moj će angažman biti usmjeren na nejednake uvjete pristupnika na ispitima na državnoj maturi s obzirom na programe iz kojih dolaze (strukovni programi u odnosu na gimnazijske); neuključenost učenika u procese donošenja odluka – pravilnici, izborni sadržaji, itd. Također, zagovarati ću pravo na besplatne udžbenike za sve učenike. Kroz videokonferencije i redovite mjeseče susrete Vijeća pokušat ću s ostalim predstavnicima raspravljati o zajedničkim problemima na kojima ćemo kontinuirano raditi s ciljem njihova otklanjanja.



(potpis kandidata)

Mjesto i datum: KRAPINA, 30. 11. 2020.